



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В Чебоксарах бывшая сотрудница салона сотовой связи, а также двое ее знакомых осуждены за нарушение тайны телефонных переговоров

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 24-летней бывшей сотруднице салона сотовой связи, а также двум мужчинам в возрасте 31-го года и 40-ка лет. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров). Кроме того, девушка осуждена за неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации, повлекший ее копирование и совершенный с использованием служебного положения (ч. 3 ст. 272 УК РФ).

Следствием и Ленинским районным судом города Чебоксары установлено, что в период с февраля по сентябрь 2017 года в городе Чебоксары 23-летняя девушка, работавшая в салоне сотовой связи, по просьбе 30-летнего сообщника, который действовал по сговору с 40-летним злоумышленником, незаконно с целью получения материальной выгоды копировала из информационной системы компании мобильной связи детализацию сведений о входящих и исходящих вызовах с телефонных номеров трех абонентов, после чего передавала эти сведения им.

Факты противоправной деятельности осужденных выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с сотрудниками отдела «К» МВД по Чувашской Республике. Причастность злоумышленников к инкриминированным деяниям подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, а также другими материалами уголовного дела. По результатам расследования следователем в указанную компанию мобильной связи внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.

Приговором суда бывшей сотруднице салона сотовой связи назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, 31-летнему осужденному – в виде 11 месяцев исправительных работ условно, а третьему соучастнику – в виде 1 года исправительных работ.

Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

16 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1248682>